

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	dizp
NO_DOC_EXT:	2017-XXXXXX
SOFTWARE VERSION:	9.5.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zzp@zdm.waw.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Miasto Stołeczne Warszawa - Zarząd Dróg Miejskich
PL127
Chmielna 120
Warszawa
00-801
Polska
Osoba do kontaktów: Magdalena Ulandowska
E-mail: zpz@zdm.waw.pl
Faks: +48 228909211
Kod NUTS: PL127
Adresy internetowe:
Główny adres: www.zdm.waw.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Przebudowa i eksploatacja przejść podziemnych w pasie drogowym Al Jerozolimskich w rejonie Dworca Centralnego w rejonie ul Emilii Plater oraz łącznika pomiędzy budynkiem LIM (Mariott) a Dw. Centralnym
Numer referencyjny: ZDM/1/PPP//17
- II.1.2) **Główny kod CPV**
45400000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**
Postępowanie dotyczy realizacji przedsięwzięcia, wspólnie z m.st. Warszawa-Zarządem Dróg Miejskich w Warszawie (zwanym dalej Podmiotem Publicznym lub ZDM) polegającego na przeprowadzeniu robót budowlanych–zaprojektowanie oraz wykonanie przebudowy trzech przejść podziemnych (obiektów) w pasie drogowym al Jerozolimskich w rej. Dworca Centralnego w Warszawie oraz pełnieniu funkcji operatora zarządzającego tymi przejściami na podstawie ustawy o partnerstwie publiczno-prywatnym z dnia 19 grudnia 2008r. Obiekty te stanowią część podziemi obsługujących komunikacyjnie podróżnych korzystających z dworca kolejowego.
Przedmiotowe postępowanie ma na celu zawarcie umowy w sprawie realizacji partnerstwa publiczno-prywatnego po przeprowadzeniu postępowania w sprawie zawarcia umowy koncesji. Więcej informacji na stronie <http://www.zdm.waw.pl/zamowienia-publiczne> pod nr ZDM/1/PPP/17

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-048644

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 073-140295

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 10/04/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania wniosków lub składania ofert

Zamiast:

Data: 09/06/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/07/2017

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: